

星闻



韩星朴龙河自杀身亡

昨天凌晨5点半左右,韩国著名演员朴龙河被发现用手机充电器电线上吊死亡。朴龙河因出演《冬季恋歌》,在日本大受欢迎,人气也随之飙升,成为日本家喻户晓的演员。

星妈妈们复出都有一手

张柏芝搭档梁朝伟演《大魔术师》

张柏芝终于全面复出拍片了,前天她表示明年2月要和梁朝伟合演尔冬升的爱情片,由某畅销小说改编的《大魔术师》,梁朝伟有望出演聪明的魔术师,张柏芝的角色是军阀小妾,两人在片中会有青梅竹马的爱情。

尔冬升导演早前在上海电影

节接受采访时认为,张柏芝是个天才型的演员,并说:“我一直在等她。其实前年就打算拍,但那时候她准备生小孩了。”至于“张柏芝的合约要加入避孕条款”一说,尔冬升笑答:“如果她真的要大肚子生孩子,避孕条款写进去都没用啦!”

十多天减近十斤
“减肥我有招”

15天前,在上海电影节露面的张柏芝显得略有浮肿,身材未完全恢复,不过前天她为代言活动惊艳亮相上海时,减了近十斤体重,纤细的手臂、尖尖下巴,堪称急速瘦身,已为全面复出做好准备。这次是张柏芝产后复出参加的首个代言活动,据悉,她分文未赚。

记者追问其极速瘦身有何妙方,张柏芝直言:“这也是很痛苦的过程,每天都要游泳、跑步和控制饮食。”她说,自己最近完全不碰米饭和面条,吃的菜也不放油。而记者从知情人处打听才得知,为了全面复出,张柏芝还动用了一些极致手法,“听说她也有去医院,请医生帮忙能瘦得更快一些,而且她几乎很少吃东西,听说减得太快了,情绪有些多变。”

赵薇复出电影
《画壁》还是《爱在澎湖湾》?

陈嘉上执导的《画壁》及由陈国富编剧的《画皮2》等影片向赵薇及陈坤抛出了橄榄枝,二人将在银幕上“再续前缘”的消息不胫而走。前天有知情人爆料,陈坤已单方面婉拒陈嘉上的邀约,不会参加《画壁》的拍摄。赵薇将在

《画壁》中独挑大梁,该片将于7月开拍。据称,赵薇目前状态很好,可以随时接拍新片,《画壁》将成为她产后复出后接拍的第一部影片。

但也有某圈内人士昨天通过微博爆料,称赵薇产后复出大银幕的首部作品将是其导演的处女作《爱在澎湖湾》。该人士表示,该项目正由台湾东森电视运作,赵薇将自导自演。赵薇经纪人陈蓉表示该事情还没确定,赵薇希望想清楚才出发,“我们其实有很多选择,找我们的工作、项目很多,但都没确定,我们希望想清楚才出发。”



纪念建党89周年

话剧《魂系小岗》昨日在安徽大剧院上演

星报讯(记者 徐佳 文 倪路 图)为深入开展向沈浩同志学习活动,以优异的成绩纪念建党89周年,昨晚,安徽省自主创新、以沈浩事迹为题材的话剧《魂系小岗》经

过多次打磨,再次在安徽大剧院上演。

话剧《魂系小岗》是安徽演艺集团成立后推出的首个主旋律力作。6月17日,话剧的全体主创人员送戏下乡,在第二天举行的

座谈会中,更是与沈浩同志生前的战友、同事、资助对象进行了面对面的交流,希望从沈浩身边的这些熟悉的人身上获取更多细节,让整部话剧更加鲜活、动人。

70多明星打造大型
史诗电影《辛亥革命》

星报讯(记者 吴笑文)为纪念辛亥革命100周年,大型史诗巨片《辛亥革命》昨日在北京政协礼堂召开启动发布会。总制片人王浙滨、编剧王兴东、导演张黎以及演员赵文瑄、孙淳、胡歌、陈逸恒等联袂出席。影片将于8月下旬在东北开机。

本片导演张黎曾经执导拍摄过《走向共和》《人间正道是沧桑》等电视剧,对于那段历史有着自己的理解。张导坦言,虽然自己拍过很多同类题材作品,但《辛亥革命》让他更加感到一种压力和责任。“把一段充满浪漫、理想、流血、牺牲的历史与人物拍成感人的、有震撼力的、有生命质感和人格气息的好作品,让我们的后辈能崇敬他们、分享他们的感情和理想,是我在这部电影里的最大追求。”

据制片人王浙滨透露,本片明星阵容将达70余人,除了已曝光的赵文瑄将饰演孙中山外,蒋雯丽、姜武、孙淳、胡歌、余少群、陈逸恒等也将出演重要角色。



昨日下午,由上影集团、安徽广电传媒集团等六家投资方共同投资制作的电影《关云长》在北京举行了全球首场媒体见面会。首度撩开面纱的豪华演员阵容甄子丹、孙俪、王学兵、邵兵、方中信、赵柯等均到场出席。主创们在发布会上透露,影片将以“过五关斩六将”为核心,而甄子丹到底像不像关羽也成了媒体纠结的对象。

本报特派记者 吴笑文 文 图

《关云长》首次全球见面会
甄版武圣“像不像”成焦点

甄子丹身高成焦点

由于《三国演义》的影响,人们印象中的关羽永远是那个面如重枣、身高九尺、一袭绿袍。别的先不说,这个“身高九尺”,对于甄子丹来说显而易见就是个“难题”。因此昨日发布会现场,甄子丹也被记者就身高问题刁难了一把,谁知他一听这个问题就“急”了,连举“三高”为自己证明:“我年龄高、片酬高、人格

高,我非常高。”笑完之后,他又接着解释,自己在影片中穿的都是只有一两寸鞋跟的戏鞋,遇到需要凸显身高的时候,就站在比较高的位置来“弥补”。尽管如此,甄子丹对这个身高问题还是比较介意,在制片方赠送主创礼物环节,他特意拿了一个小的塑像,并强调“他们拿大的,我拿小的,我人格高吧。”

神秘孙俪戏里戏外两种情

作为影片中第一女主角,孙俪自然被众记者追问关于戏内人物角色以及是否有对手戏的问题。孙俪显然是早有准备,“戏里面我和甄子丹的感情很是纠结,影片刚刚杀青就连我自己也还没有搞清楚我和甄子丹饰演的关云长是一种什么关系,由于我的角色是没有历史原型可循的,所以还是请大家自己去看影片揭秘吧”。

虽然孙俪没有过多地透露她将在片中饰演的角色的具体内容,但是在娱乐圈颇有人缘的她还是给了记者们一些小小的提示:“我在片和现实中与甄子丹大哥的相处可谓两种感情,现实中甄子丹大哥就像哥哥一样照顾着我,无论是生活还是拍戏过程中,然而在片中我们两人又将衍生一种别样的情感。”